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Ismét tüntettek hétfőn az önálló magyar tagozat megalakulása ellen a Marosvásárhelyi Orvosi és
Gyógyszerészeti Egyetem (MOGYE) román diákjai – közölte a román Agerpres hírügynökség.

A MOGYE román diákszervezetének felhívására szemtanúk szerint több mint 150 egyetemi hallgató
demonstrált  hétfőn  Marosvásárhelyen,  a  Maros  megyei  prefektusi  hivatal  előtt.  A  résztvevők
„Egyetemi autonómiát!", „Egységben jobbak vagyunk!", „Ki a politikával az egyetemről!" feliratú,
román nyelvű transzparenseket tartottak a magasba.

A román diákok második alkalommal demonstráltak az ellen, hogy a bukaresti oktatási minisztérium
az  új  román  tanügyi  törvény  előírásainak  megfelelően  önálló  tagozatba  akarja  szervezni  az
intézményben a magyar nyelvű orvos- és gyógyszerészképzést. A Marosvásárhelyi Diákliga először
február 28-án rendezett tüntetést, úgymond a magyar „etnikai elkülönülés" ellen, akkor a MOGYE
épülete előtt. Első nyilvános akciójukat az oktatási miniszter látogatása előtti napra időzítették.

 
Február 29-én Catalin Baba, a román oktatási tárca vezetője, személyesen próbálta rávenni a
MOGYE oktatóit, hogy tartsák be a törvény rendelkezéseit és fogadjanak el olyan egyetemi chartát,
amely utat nyit az önálló magyar főtanszékek és az egyetemen belül szervezeti önállóságot élvező
magyar tagozat megalakítása előtt. A MOGYE oktatói ezt az egyetemi autonómia hivatkozva
elutasították. Király András oktatási államtitkár az MTI-nek úgy nyilatkozott, hogy a második, hétfői
diáktüntetés időzítése sem lehet véletlen: ezt arra a napra szervezték, amikor az RMDSZ
kormányzati beavatkozásra próbálta rávenni koalíciós partnereit a MOGYE ügyében. A szövetség
azt szeretné elérni, hogy kormányhatározattal teremtsék meg a magyar oktatás szervezeti
önállóságát a MOGYÉ-n.

Az RMDSZ-es államtitkár leszögezte, senki sem akarja szétszakítani az egyetemet, a magyar
oktatók és diákok az intézményen belül kérnek fejlődési lehetőséget az anyanyelvű oktatás
számára. Az RMDSZ vezetői a napokban nyilvánvalóvá tették, hogy a MOGYE magyar tagozatának
megalakítását a bukaresti kormánykoalíció szakítópróbájának tekintik. Markó Béla oktatási
ügyekben illetékes miniszterelnök-helyettes nemrég kilátásba helyezte, hogy lemond a kormányzati
tisztségéről, ha a kabinet nem tudja érvényesíteni a törvényt a marosvásárhelyi egyetemen.

A hétfői koalíciós tárgyaláson részt vevő Fekete Szabó András, az RMDSZ szenátusi frakcióvezetője
az MTI érdeklődésére csak annyit közölt, hogy kedden délután újabb koalíciós egyeztetést tartanak
a bukaresti kormánypártok a MOGYE magyar tagozata ügyében. A Marosvásárhelyi Diákliga
kilátásba helyezte, hogy folytatják a demonstrációk sorozatát, ha a politika nem tesz le arról, hogy
beavatkozzék az egyetem ügyeibe. A hétfői marosvásárhelyi tüntetés incidensek nélkül ért véget. 
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